

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 25 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 21 日

本期目录

- ◆ 我校“不忘初心、牢记使命”主题教育专题网站正式上线运行
- ◆ 学校举办第六期团校培训暨“青年马克思主义者培养工程”大学生骨干培训班
- ◆ 软件学院组织开展“不忘初心，牢记使命”主题团日活动
- ◆ 心系电大发展 积极建言献策——直属分校召开“不忘初心牢记使命”学生座谈会
- ◆ 艺术设计学院坚持真学即改扎实开展主题教育工作

我校“不忘初心、牢记使命”主题教育专题网站正式上线运行

为进一步贯彻和落实中央、自治区有关主题教育的相关精神，推动我校主题教育工作向纵深、向落实发展。学校“不忘初心、牢记使命”主题教育专题网站已于10月18日正式上线并投入使用。

“学校主题教育专题网站”以红色为基调，主题突出，是一个综合信息平台。网站既是上级和校党委有关主题教育精神的快速传递途径，也是我校主题教育开展情况以及各基层单位好经验、好做法的集中展示平台，同时还是我校主题教育相关学习资料的“数据库”。

专题网站旨在为主题教育的高效、有序开展搭建良好的宣传平台，营造良好的舆论氛围。网站设置了要闻动态、媒体声音、先进典型、学习动态、学习资料、学习平台等栏目，其中“要闻动态”栏目主要展示学校及各单位相关活动进展及成效等动态信息；“媒体声音”栏目主要转发网媒、纸媒、新媒体等主流媒体对我校主题教育相关活动的报道；“先进典型”栏目重点展示全国各战线涌现出的典型做法和优秀党员先进事迹；“学习动态”栏目主要刊登我校“不忘初心、牢记使命”主题教育每天工作简报和学校主题教育阶段性进展情况。“学习资料”栏目主要根据学校主题教育工作方案要求及时提供相关学习资料下载；“学习平台”栏目主要提供主题教育方面权威可靠、内容丰富的跳转链接和学习资料，包括习近平总书记谈初心使命、习近平总书记系列讲话汇编和检索、共产党员网、主题教育中央通知文件、初心使命学习班、读懂学习纲要等学习资料和跳转链接。

学校举办第六期团校培训暨“青年马克思主义者培养工程”大学生骨干培训班

为深入贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进一步充实广大团员青年青年的理论素养，不断提升团员的实践能

力和综合素质，切实加强大学生骨干队伍培养，近日，学校举行第六期团校暨“青年马克思主义者培养工程”大学生骨干培训班开班仪式。党委副书记陈晓军、部分行政部门负责人及各院系党、团总支书记，辅导员、团学干部及培训班学员参加此次开班仪式。仪式由团委副书记周小微主持。本期培训班以增强学生政治素养为目标，提升学生工作本领为遵循，将理论学习与研讨交流相结合、自我提升与团队建设相结合，全方位、多形式地促进学员政治思想和素质能力提升，相信通过培训学习，学员们能提升本领，更好地服务同学。

软件学院组织开展“不忘初心，牢记使命”主题团日活动

为隆重庆祝中华人民共和国成立 70 周年，大力唱响“礼赞新中国、奋进新时代”的青春主旋律，软件学院团总支近日广泛组织开展“不忘初心，牢记使命”爱国主题团日活动。此次活动以班级为单位，通过“沉浸式”的仪式教育，以收看教育宣传片、学习先进人物事迹、爱国主义演讲和诵读红色经典诗词等形式展开。通过开展此次主题团日活动，不仅弘扬了爱国主义精神，而且丰富了同学们的精神生活，同时让广大青年学生深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学思践悟，保持永不懈怠的精神状态和不畏艰险的奋进姿态，奏响时代乐章，圆民族复兴之梦。

心系电大发展 积极建言献策——直属分校召开“不忘初心牢记使命”学生座谈会

为扎实推进学校“不忘初心、牢记使命”主题教育，听取同学们对直属分校在教学、管理、服务上的意见和建议，找准学校在服务师生上存在的差距，了解同学们所思所想，解决实际问题。近日，直属分校在南校区二楼会议室开展了学生座谈会。分校校长冯凌云、各科室负责人以及来自不同专业，不同年级学生代表参加了座谈。本次座谈会的召开，

使学校与学生的联系更加紧密，为电大直属分校今后更好的服务学生，提高学校教学质量，改进教学方法，优化提升学生管理工作有着积极的推动作用。

艺术设计学院坚持真学即改扎实开展主题教育工作

艺术设计学院坚决落实校党委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署和要求，认真组织，精心实施，真学即改，扎实推动主题教育工作全面深入开展。

一是认真组织学习。学院高度重视、精心组织学习。成立领导小组，及时召开全体党员学习动员大会，切实把思想和行动统一到学校主题教育会议安排部署要求上来。坚持每周二召开全体党员集体学习会，把开展主题教育同中心工作结合起来，通过五次集中学习和教师节专题党日活动，扎扎实实组织学原著、读原文、悟原理，并在此基础上，开展党员干部和教师谈感悟、谈认识、谈打算，谈学习体会等活动。切实把“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求贯彻到位。

二是坚持调查研究。学院班子成员及党员教师，深入学生宿舍、教室、实习单位，进行调研，倾听学生和企业的建议和意见。通过召开教师座谈会，学生座谈会，随机抽取学生交谈等形式，了解师生困难，查找师生关切问题，列出问题清单，确保把问题找实，把根源找深。

三是狠抓整改落实。按照问题对措施一对一的要求，坚持标本兼治求长效，有序推进整改任务落实。如针对学生党员时间冲突无法按时学习的问题，该院立即组织学生党支部召开支部会议，安排部署具体工作，要求全体学生预备党员按照主题教育安排进行学习，支部定期进行检查。对《学习强国》做了加强学习的要求，并定期统计，汇报检查；要求学生党员（预备党员）每个月必须写一篇心得体会，同时要求预备党员在预备期内，要定期与联系介绍人汇报思想情况，及时掌握学生的思想动态。

同时该院在广大学生中开展爱国主义教育。更新网页，加入了“不忘初心 牢记使命”和“祖国70华诞”的元素。在全体学生中开展“不忘初心，牢记使命”爱国主义主题教育活动。开展“新中国成立70周年”爱国主义专题讲座。全体新生面向国旗进行“青春向祖国告白”仪式，激发师生的爱国之情，促进全院上下凝心聚力。

针对辅导员短缺，学生管理中存在的问题，该院开展党员联系班级制。在全院教师党员中开展动员工作，选派多名优秀党员教师承担各专业班级的“班主任”，开展密切联系班级的工作。要求每个党员教师联合辅导员，在课上密切关注学生学情、课下针对学生思想、课余学习、课外生活等方面做到全面了解，关注学生动态，及时解决每一个学生日常遇到的各种问题，要求每一位党员“班主任”作为学生思想上的“指明灯”、学习上的“好老师”、生活中的“热心人”，定期做到“上好一节思政德育课，带好每一个班，联系一批人，开展一次主题活动、进一次学生宿舍”的“五个一”标准。实实在在筛查并关注到了每一个“问题”学生，解决了多个学生在思想、学习、生活中遇到的困难。通过联系班级制，学院整体呈现出教学秩序井然，教学管理工作细致，良好的状态。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年10月21日

共印 15 份